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ATA EXTRAORDINÁRIA N2  09/2020 

Ata da Quarta Sessão Legislativa - biênio 2019/2020 da Legislatura 2017/2020. Nona Sessão 

Extraordinária. Ao vigésimo nono dia do mês de maio de dois mil e vinte, as 10:30 horas, sob 

a direção da vereadora Presidente Eloy de Lurdes Ottoni Pauloski e secretariado pelo 

vereador Silmar Cardoso dos Santos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Pitanga, com a 

presença dos seguintes vereadores: Osvaldo Krupek, Luiz Acir Matos, Silmar Cardoso dos 

Santos, Jorge  Pittner,  Luiz Acir Matos, Eloy de Lurdes Ottoni Pauloski, Eliseu Latczuk, João 

Edival Aramoni, José Veres e Fabricio Duarte Holovka. Ausente os vereadores: Marlene 

Soares Munhoz, Sidiney Heidemann, André Luiz de Oliveira e Amadeus Penga. Havendo 

número legal a presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura do texto reflexivo, e a 

ata sessão anterior, o vereador Silmar solicitou a dispensa da leitura da ata, que colocada em 

votação foi aprovada por unanimidade de votos, em seguida, a presidente colocou em 

votação a ata que foi aprovada por unanimidade de votos. A presidente solicitou ao senhor 

secretário, vereador Silmar, a leitura do Expediente, o vereador Jorge informou o motivo da 

ausência dos vereadores André e Sidiney, para a presidência, que solicitou que os dois 

protocolem o pedido de justificativa na secretaria, e declarou aberta a Ordem do dia: Em 

única discussão e votação o substitutivo n 0  1 ao projeto de lei n 0  21/2020 do Executivo. 

Autoriza o Poder Executivo a manter os pagamentos, durante estado de emergência 

nacional pelo coronavirus, a empresas que mantém contratos para prestação de serviços de 

transporte escolar com a administração pública municipal. Após chamada nominal foi 

aprovada por unanimidade de votos. Anotada a ausência dos vereadores: Marlene Soares 

Munhoz, Sidiney Heidemann, André Luiz de Oliveira e Amadeus Penga. Nada mais havendo a 

presidente encerrou a sessão extraordinária. 

Eloy se Lurdes S toni  au  oski 

Presidente 

a-  aTéo 

Secretário 
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